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nehéz helyzetbe kerültek. Kapcsolatot keresett és 
talált azokkal a Szegeden működő, polgári érték-
rend mellett szerveződött politikai pártokkal és 
civil szervezetekkel, akik támogathatták ebben a 
munkában. Ezek a szerveződések mára az egész-
ségügytől a városfejlesztésen és sporton át az 
oktatásig valamennyi szakterületet lefedő szakértői 
csoportokkal rendelkeznek, és egyebek mellett 
azon dolgoznak, hogy megfelelő szakembereket 
ajánljanak a mérsékelt jobboldali pártok, a FIDESZ 
és a KDNP figyelmébe. Ennek a közös munkának a 

során merült fel egyre gyakrabban a neve, mint a 
FIDESZ és a KDNP lehetséges országgyűlési képvi-
selőjelöltje Csongrád Megye 3. számú választóke-
rületében. Ez igen nehéz választókerületnek számí-
tott, hiszen Dr. Botka Lászlóval, Szeged polgár-
mesterével, az MSZP egyik meghatározó, 
emblematikus „erős emberével” szemben kellett 
vállalni a küzdelmet. A döntés végül rá esett, ő lett 
Botka László kihívója. Mint kiderült, a döntés he-
lyes, a választás jó volt. Kétfordulós küzdelemben 
ugyan, de mindkét futamban meggyőző fölénnyel 
utasította maga mögé Botka Lászlót. Sportnyelven 
szólva egy hajóhossznyit vert ellenfelére, megren-
dítve ezzel az MSZP nyolc éves szegedi uralmát. 
Politikai hitvallását az alábbiakban foglalta össze: 

„Célul tűztem ki, hogy segítsek a helyi polgá-
roknak, vállalkozóknak, elsősorban a munka-
helyek megőrzésében, illetve új munkahelyek 
teremtésében. Ebben támaszkodni kell 
Szeged és a régió innovációs adottságaira, 
képességeire, melyek az utóbbi években 
sajnos úgyszólván parlagon hevertek, vagy 
jobb esetben másoknak hajtottak hasznot.  
Fontos a megye és Szeged infrastruktúra 
fejlesztésének minél gyorsabb végrehajtása 
is. Például hogy mihamarabb sikeresen a 
végére jussunk a villamos projektnek és 
végre megépüljön az M43-as elkerülő autó-
pálya is, Szeged és a megye több más tele-
pülésének tehermentesítése érdekében.  

Az oktatás és nevelés fejlesztését is kiemel-
kedően fontosnak tartom a város, a régió 
jövője szempontjából. Emellett figyelmet kell 
fordítani az egészséges életmódra nevelésre, 
illetve az ennek megőrzésére tett erőfeszíté-
sek támogatására. Ebben magam is szere-
pet vállaltam, mint Csongrád Megye Sport 
Nagykövete. 

Hiszem, hogy a fenti célokat összefogással 
és közös erővel megvalósíthatjuk. Külön 
öröm számomra, hogy nem csak Szeged, 
hanem Csongrád megye 3. számú választó-
kerületének minden települése kivétel nélkül 
csatlakozott a FIDESZ elnöke, Orbán Viktor 
által meghirdetett nemzeti összefogáshoz. 
Így egészen biztosan könnyebb lesz célba 
jutnunk. Köszönöm a bizalmat, köszönöm a 
szeretetet, a támogatást!”  

Tápé országgyűlési képviselő je:  
 Dr. Bohács Zsolt  
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A 3. számú választókerület, benne Tápé új or-
szággyűlési képviselője Dr. Bohács Zsolt ügyvéd. 
Szegeden született 1964. március 22.-én, nős, 
felesége Dr. Bohácsné Dr. Altmayer Anita Szeged 
elismert bőrgyógyász szakorvosa. Egy gyermekük 
van, Bohács Gerda, aki most 16 éves. 
Országgyűlési képviselőnk iskoláit is Szegeden járta. 
Egyetemi diplomáját 1997-ben vehette át a József 
Attila Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi 
Karán végzett sikeres tanulmányokat követően. A 
diploma megszerzésétől kezdve folyamatosan jogi 
pályán dolgozik. Elsődlegesen büntető-, polgári-, 
családi-, társasági joggal foglalkozik. Ügyvédi pályája 
során sok szegedivel került kapcsolatba, illetve na-
gyon sok gyakorlati tapasztalatot szerezett a jogalkal-
mazás terén. 

Dr. Bohács Zsolt emellett kiemelkedően sikeres 
sportpályafutást mondhat a magáénak. Szegeden a 
Szegedi Vízisport Egyesületben 1977-ben kezdett 
kenuzni. 1984.-től 1992-ig a Budapesti Honvéd ver-
senyzője volt, majd ezt követően újólag Szegeden 
folytatta kenus pályafutását. Ez idő alatt több világbaj-
noki címet, világbajnoki érmeket, Európa Bajnoksá-
got nyert, valamint több Magyar Bajnoki győzelmet 
szerezett. Ezen eredményei közül többel is Szeged 
város nevét, hírét öregbítette, mint a Szegedi 
Vízisport Egyesület versenyzője. Itt is fejezte be 
hivatásos sportolói pályafutását. A sport azonban a 
mai napig jelen van az életében. 

Értékrendjében igen fontos szerepet tölt be a család. 
1992. óta, vagyis 18 éve él boldog házasságban. Fele-
sége Dr. Bohácsné Dr. Altmayer Anita, Szeged elis-
mert bőrgyógyásza és immunológusa. Házasságukból 
egy kislány született, Bohács Gerda, aki már betöl-
tötte a 16. életévét, és szintén rajong a sportért, 
kiváló eredménnyel teniszezik. Ugyanakkor nem 
hanyagolja el a tanulást sem, hiszen 10 éve folyama-
tosan kitűnő tanuló. A sport nem csak a családfő 
életében tölt be tehát fontos szerepet. 
Képviselőnk erről így nyilatkozik: „ Úgyis mondhat-
nám, hogy sportos család vagyunk. Sokat járunk közösen 
sportolni, többek között a lányommal heti rendszeresség-
gel teniszezünk, sőt, a tavalyi évben a jogász tenisz 
bajnokságon vegyes párosban második helyezést értünk 
el.” 

Dr. Bohács Zsolt a munka a család és a sport mellett 
a közéleti tevékenységet sem hanyagolta el. Munkája 
során számtalan súlyos társadalmi problémával kel-
lett szembesülnie, ami arra késztette, hogy segíteni 
próbáljon az embereknek, illetve a családoknak, akik 



Bár a Szegedet kormányzó szocialisták nagy önbiza-
lommal jelentették ki, hogy megszorongatják az or-
szágosan elsöprő győzelemre készülő FIDESZ-KDNP 
helyi jelöltjeit, sőt az egyéni mandátumokat akár el is 
hódíthatják, a 2010. évi választás gyakorlatilag már az 
első fordulóban eldőlt Szegeden is. Az országos 
átlaghoz képest ugyan valamivel jobban szerepelt a 
helyi baloldal, de ez csak a szépítéshez volt elegendő, 
a győzelemhez nem. A FIDESZ-KDNP Szegeden is 
hozta a papírformát. Néhány százalékkal ugyan elma-
radtak a párt országos eredményétől, azonban győ-
zelmük így is megkérdőjelezhetetlen volt.  

Az első fordulóban országosan 67,3 %-os részvétel 
mellett a FIDESZ-KDNP a szavazatok 52,7%-át sze-
rezte meg, az MSZP 19,3%-ot kapott, a Jobbik pedig 
16,7%-kal végzett a harmadik helyen. Palamentbe 
jutott az LMP 7,5%-kal, és kiesett a parlamentből az 
MDF-SZDSZ koalíció 2,5%-kal. A Civil Összefogás 
eredménye sem volt elegendő a parlamentbe jutás-
hoz.  

Csongrád megyében alacsonyabb volt a részvétel; a 
szavazásra jogosultaknak 62,2%-a járult az urnákhoz. 
Az érvényes szavaztok alapján a FIDESZ-KDNP 
50,7%-kal verte a mezőnyt, két és félszer annyi szava-
zatot begyűjtve, mint az őt követő, 20,4%-ot elérő 
MSZP. A Jobbik valamelyest gyengébben szerepelt az 
országos átlagnál, a szavazók 15,9%-át tudta meg-
győzni. Az LMP a Csongrád megyeieknek is szimpati-
kus volt, a szavazók 7,7%-a látta őket szívesen a 
Parlamentben. Az MDF 2,6%-a itt sem volt elegendő 
a bejutáshoz, viszont a Civil Mozgalom az országos 
eredményekhez képest jól szerepelt, 2,5%-os ered-
ménye alig maradt el az MDF-étől.  

Tápén alapvetően az országos tendenciák érvényesül-
tek; A 66,6%-os részvétel mellett zajló szavazáson a 
FIDESZ-KDNP itt is elsöprő fölénnyel diadalmasko-
dott, megszerezve a szavazatok 45,6%-át. Ez az ered-
mény néhány százalékkel gyengébb a megyei átlagnál; 
„csak” közel kétszer annyi szavazatot sikerült begyűj-
teni, mint az MSZP, amely pártra a szavazók 27,7%-a 
voksolt. Amennyivel jobban szerepelt az MSZP, any-
nyival gyengébb eredményt ért el a Jobbik. A tápaiak 
11,5%-a találta csak szimpatikusnak a Jobbik program-
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ját. Az LMP viszont az országos átlagnál jobban 
szerepelt, megközelítette a Jobbik eredményét 
9,2%-ot érve el. Az MDF 3,5%-os tápéi eredmé-
nye messze jobb, mint az országos átlag, ám még 
ez sem lett volna elég a Parlamentbe jutás bol-
dogságához. A Civilek eredménye 2,4%.  

A legnagyobb izgalom az egyéni mandátum sorsát 
kísérte, hiszen itt, Csongrád megye 3. választóke-
rületében szállt ringbe Dr. Botka László, az MSZP 
meghatározó, országosan ismert politikusa, Sze-
ged polgármestere, aki 2002 óta magabiztosan 
őrizte pozícióját. Pártja országos népszerűtlensé-
gét azzal próbálta kivédeni, hogy polgármester-
ként fordult a választókhoz a kampányban. Kihí-
vója Dr. Bohács Zsolt ügyvéd, aki a FIDESZ-
KDNP színeiben indult, élsportoló kenu világbaj-
nokként szerzett magának korábban hírnevet. 
Nem kétséges, a sportból hozta magával az el-
szántságot és küzdőszellemet, ám most egy szá-
mára viszonylag új és ismeretlen terepen, a politi-
ka küzdőterén kellett versenyzői képességeit 
megcsillogtatnia. A Jobbik Molnár Áront, az LMP 
Málovics Györgyöt küldte sorompóba, ám min-
denki számára világos volt, hogy az igazi késhegyig 
menő küzdelem Dr. Botka és Dr. Bohács között 
fog zajlani. A legtöbben rendkívül szoros ered-
ményt vártak, ezért sokan 
meglepődtek, hogy bár a 
mandátum sorsa az első for-
dulóban nem dőlt el, Dr. 
Bohács Zsolt, aki az idén 
februártól kezdett csak politi-
kusként ismertté válni, 43,3%-
kal rögtön az élre tört, és 
7,1%-os előnyt szerezve 
mindjárt az első menetben 
megelőzte Botka Lászlót, aki a 
szavaztok 36,2%-át tudta csak 
begyűjteni. Molnár Áron 
11,6%-os eredménye jóval 
gyengébb a Jobbik megyei 
eredményénél, Málovics 
György viszont a szavazatok 

8,8%-val hasonlóan szimpatikusnak bizonyult, 
mint pártja az LMP.  

Tápén Dr Bohács Zsolt 46,6%-os eredménye 
valamelyest erősebb a megyei átlagnál, így előnye  
is tetemesebb lett, 9,1%.- a 36,9%-ot elérő Dr. 
Botka László előtt. 

A váratlanul nagy különbségű vereség jól érzékel-
hetően meglepte Botka Lászlót. Egy csapásra 
vége lett az unalomnak. Meglehetősen heves és 
durva, személyeskedéstől, törvénysértésektől 
sem mentes kampány indult a polgármester 
támogatására. Ám mindez csak ellenszenvesebbé 
tette a választási propagandát, az eredményt 
megváltoztatni nem tudta. A második fordulóban, 
Csongrád megye 3. számú választókerületében 
47,9%-os részvétel mellett Dr. Bohács Zsolt a 
szavazatok 50,2%-ával magabiztosan hozta el a 
mandátumot Dr. Botka László elől, aki 43,4%-os 
eredményével megközelíteni sem tudta ellenfelét. 
Molnár Áron 6,4%-ot ért el. 

Tápén a szavazásra jogosultak 53,6%-a ment el 
szavazni a második fordulóban, ami meghaladta 
az országos átlagot is. Ez mindenképpen dicsére-
tet érdemel. Itt Dr. Bohács Zsolt a szavazatok 
52,7%-val végzett az élen, tovább növelve elő-
nyét. 10,4% különbséggel maradt le mögötte Dr. 
Botka László, akire 42,3% szavazott. Molnár 
Áron, a Jobbik jelöltje 5%-ot szerzett.  

Választás 2010: Tápéi eredmények 



Az idén is lesznek 
Tápéi Falunapok. A 
szervezők, a Heller 
Ödön Művelődési 
Ház és a Tápéi 
Városrészi Ön-
kormányzat 2010-
ben is változatos 
p r o g r a m o k a t 
állítottak össze a 
tápaiak szórakoz-

tatására. A rendezvényre a Tápéi Hírmondó 
is készül, mégpedig falunapi különszámmal, 
amely tartalmazza majd a három nap részle-
tes programját, továbbá a fellépőkről szolgá-
lunk érdekes hírekkel.  

Ízelítőül közlünk most némi előzetest a műsor-
számokból, a teljesség igénye nélkül, csak úgy  
kedvcsinálónak.  

Június 11. Péntek a „Tápai Művészek Napja”. 
Tápén élő művészeink alkotásaiból nyílik kiállí-
tás, majd a Ritmus Táncstúdió és a tápéi illető-
ségű, fiatal előadó, Laczi Gábor szórakoztatja a 
nagyérdemű közönséget. 

Június 12. Szombat a „Közösség Napja” Ezen a 
napon a programok több helyszínen zajlanak: 
Délelőtt és kora délután a Heller Ödön Műve-
lődési Házban az egészséges életmódot kedve-
lők és az ez iránt érdeklődők találnak majd 
maguknak érdekes előadásokat, programokat. 
Ugyanitt késő délután a romantikus slágerek 
kedvelőinek kedveskedünk Harangozó Teri 
műsorával. A természetes gyógymódok és 

terápiás hangfürdő szerelmesei ismét találkozót 
adhatnak egymásnak a Honfoglalás utca 78 
alatt. A Búcsú téren pedig egész napos családi 
programmal várjuk az érdeklődőket. Lesz itt 

rendvédelmi bemutató a Csongrád megyei 
Rendőrség egységeinek közreműködésével, 
extrém sportok bemutatója, motoros találko-
zó, ahol a vasparipák lovagjai megcsillogtatják 
motorozó tudományukat is, és a legszebb mo-
torokat díjjal jutalmazzuk majd. A programot 
itt a Kormorán együttes koncertje zárja. 

Június 13. Vasárnap a „Hagyományok Napja” 

 
 

Délelőtt a 
g y é k é n y 
kézművesek 
adnak talál-
kozót egy-
m á s n a k . 
Nem csak 
bemutatják 
majd mun-
kájuk ered-
m é n y é t , 
hanem az 
érdeklődő-
ket, felnőtteket és gyerekeket be is 
avatják a mesterség rejtelmeibe. A nap 
folyamán tápéi és környékbeli népi 
együttesek előadásában gyönyörködhe-
tünk, estefelé pedig az ország legnépsze-
rűbb sorozata, a „Barátok közt” két 
csillaga, Rékasi Károly majd Fodor 
Zsóka lép színpadra.  

Minden napra jut majd valamilyen vetél-
kedő ahol értékes díjakért lehet versen-
geni. Ismét lesz sportdélután, versenyez-
hetnek a legvirágosabb házak tulajdono-
sai, de a hagyományos tápai sütemények 
készítői is összemérhetik tudásukat.  

Természetesen a „buli” kedvelői is meg-
találják majd, amire vágynak: pénteken 
Vecsernyés Robi, szombaton a Gera-
fivérek vasárnap Kurináné Terhes Irén 
gondoskodik a kellő hangulatról.  

TH 
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Tápéi Falunapok 
2010 június 11-13 

Versenyfelhívás 
A Tápéi Falunapok rendezvényére a követke-

ző vetélkedőkre várjuk a jelentkezőket  

• Horgászverseny 

• Tradicionális tápéi süteményver-
seny  

• Családi játékos KRESZ vetélkedő  

• Virágos Tápé  

• Sodróverseny 

Jelentkezési határidő:  

2010. június 4. 

Jelentkezni:a Polgármesteri Hivatal Tápéi 
Kirendeltségén lehet 

További információ: +36/20 388-3110 
 

TÁJÉKOZTATÓ  

MEZŐGAZDASÁGI ÖSSZEÍRÁSRÓL 

A STATISZTIKAI HIVATAL 2010. 06. 01. ÉS 06. 21. KÖZÖTT 
TELJESKÖRŰ MEZŐGAZDASÁGI ÖSSZEÍRÁST VÉGEZ. ENNEK SORÁN 
A HÁZTARTÁSOK MEZŐGAZDASÁGI TEVÉKENYSÉGÉT MÉRIK FEL 
HIVATALOS MEGBÍZÁSSAL, IGAZOLVÁNNYAL RENDELKEZŐ KÉRDE-
ZŐBIZTOSOK. 

A KAPOTT INFORMÁCIÓKAT A KÖZÉRDEKŰ ADATOK VÉDELMÉRŐL 
ÉS NYILVÁNOSSÁGÁRÓL SZÓLÓ 1992. ÉVI LXIII.TÖRVÉNYBEN FOG-
LALTAKNAK MEGFELELŐEN BIZALMASAN, AZONOSÍTÁSRA ALKAL-
MATLAN MÓDON KEZELIK. 

KÉRJÜK, HOGY A KÉRDEZŐBIZTOSOK MUNKÁJÁT SEGÍTSÉK ELŐ AZ 
ADATSZOLGÁLTATÁSSAL, MELY A 2010. ÉVI XIV. TV. ALAPJÁN MIN-
DEN ÉRINTETT ÁLLAMPOLGÁR RÉSZÉRE KÖTELEZŐ ! 

KÖSZÖNJÜK KÖZREMŰKÖDÉSÜKET ! 

Tápé, Városrészi Önkormányzat 
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A KÖRNYEZETGAZ-
D Á L K O D Á S I 
NONPROFIT KFT. A 
KULLANCS MEG-
ELŐZÉSSEL KAP-
CSOLATBAN TÁJÉ-
K O Z T A T Ó T 
ADOTT KI, MELY A 

KULLANCS.LAP.HU WEBOLDALON TA-
LÁLHATÓ. 

A KULLANCSOK IRTÁSÁT BIZTOSÍTÓ 
VEGYI PERMETEZÉST A KÖRNYEZETVÉ-
DELMI ELŐÍRÁSOK SZÍGORÍTÁSA MIATT 
BETILTOTTÁK. 

A VÉDEKEZÉS EGYETLEN LEHE-
TŐSÉGE AZ ÁRTALOM EGYÉNI 
MEGELŐZÉSE MARADT. 

A VESZÉLY HALMOZÓDIK ÁP-
RILIS-MÁJUS ÉS AUGUSZTUS-
SZEPTEMBER HÓNAPOKBAN.  

AZ ÁLLATOK JÁRTA FÜVES, BOKROS 
TERÜLETEKEN SŰRŰBBEN TALÁLHA-
TÓK. A NEDVES AVARBAN, ALJNÖ-
VÉNYZETEN, LEGFELJEBB 1,5 M MAGAS-
SÁGBAN CSERJÉK, BOKROK, FÁK LEVE-
LÉNEK FONÁKJÁN REJTŐZKÖDVE VÁR-
JÁK A TÁPLÁLKOZÁSI ALKALMAT. 

A CSÍPÉS VESZÉLYÉNEK KITETT BŐRFE-
LÜLETET ROVARRIASZTÓ SZEREK AL-
KALMAZÁSÁVAL KELL VÉDENI. A BEFÚ-
RÓDOTT KULLANCSOT KULLANCSCSI-
PESSZEL EL KELL TÁVOLÍTANI, A SEBET 
JÓDOLDATTAL FERTŐTLENÍTENI KELL ! 

NAGYON FONTOS, HOGY A HÁZIÁL-

POLGÁRMESTERI HIVATAL  

TÁPÉI KIRENDELTSÉG 

CÍME:  

Szeged- Tápé,  

Honfoglalás utca 73.  

6753  

Telefon/fax: 

62/ 421 - 309 

62/ 496 - 795 

 

ÜGYFÉLFOGADÁSI IDŐ  

Hétfő: 08:00 - 15:30 

Szerda: 08:00 - 17:30 

LATOK (KUTYÁK, MACSKÁK) IS VÉDE-
LEMBEN RÉSZESÜLJENEK. AZ ÁLLATOK 
VÉDELMÉRE IS TÖBBFÉLE LEHETŐSÉG 
VAN.  

KÉRJÉK AZ ÁLLATORVOS TANÁCSÁT ! 
Tápé, Városrészi Önkormányzat 

 

Kullancsveszély! 

Megújult a Csatár utcai járda FELHÍVÁS 

Parlagfű-mentesítésre, gyommentesítésre 

Kérjük a tisztelt lakosságot, a cégek, intézmények vezetőit, hogy a tulajdo-
nukban, vagy használatukban lévő ingatlanokon a parlagfű első kaszálását, 
vagy más módon történő irtását legkésőbb 2010. június hó 30. napjáig, és 
azt követően folyamatosan végezzék el. Június hó 30-a után a város kül- és 
belterületén egyaránt a parlagfű-mentesítés elvégzését, gyommentesítést 
ellenőrizni fogják. 

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 
értelmében a földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatla-
non a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követő-
en ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani. 
Azzal szemben, aki nem tesz eleget a parlagfű elleni védekezési kötelezett-
ségének belterületen a jegyző, külterületen a Csongrád Megyei Mezőgazda-
sági Szakigazgatási Hivatal közérdekű védekezést rendel el, melynek költsé-
geit a földhasználó, illetve a termelő köteles megtéríteni, késedelmes fizetés 
esetén a mindenkori jegybanki alapkamat kétszeresével megnövelt összeg-
ben. A közérdekű védekezés költsége nem fizetés esetén adók módjára 
behajtható. Ezzel egyidejűleg a Csongrád Megyei Mezőgazdasági Szakigazga-
tási Hivatal növényvédelmi bírságot szab ki, melynek összege 15.000,-Ft-tól 
– 5.000.000,- Ft-ig terjedhet. 

Az allergiás megbetegedésben szenvedők és a ma még egészségesek védel-
me érdekében kérjük, hogy Szeged Megyei Jogú Város területén a parlagfű 
irtását első alkalommal legkésőbb június 30-ig, - még a virágzás 
előtt – azt követően október végéig még két alkalommal végez-
zék el. Kérjük, hogy kül- és belterületen is fordítsanak nagy gon-
dot a területek művelésére, egyéb gyomnövény mentessé tételé-
re is ! 

Parlagfűvel kapcsolatos bejelentéseiket az alábbi számokon tehetik meg : 

Belterületre vonatkozóan 80-820-032 SZMJV Polgármesteri Hivatal Zöldszám 

Külterületre vonatkozóan: 62/592-096 Szegedi Körzeti Földhivatal 

Tápé, Városrészi Önkormányzat 


